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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Buspartner-Reisebegleitung

- 4x HP im Hotel "Rivoli"

- Ganztägige Reiseleitung beim Ausflug ins

Langhe-Gebiet

- 1x Weinprobe mit kleinem Imbiss

- Stadtführung in Turin

- Ganztägige Reiseleitung beim Ausflug ins Aostatal

Preis:

03.06.2026 - 07.06.2026 - Hotel Rivoli

Doppelzimer 950 €

Einzelzimmer 1100 €

Piemont - 5 Tage

 Piemont, das „Land zu Füßen der Berge“, liegt im Nordwesten von Italien und wird

nach drei Seiten hin von den Alpen begrenzt. Die Region ist weit über die

Landesgrenzen hinaus für seine vorzügliche Küche bekannt und auch der Wein und

die Trüffel sind berühmt. Die fruchtbare Ebene mit ihren Weingütern und

Schlössern wird gekrönt durch kleine malerische Orte. Das sanfte Hügelland des

Monferrato und der Langhe – unerwartete Kunstgenüsse, wie die herausragenden

Beispiele der Romanik und des Barock sowie natürlich Gaumenfreuden der

besonderen Art – machen die Reise zu einem besonderen Erlebnis für alle Sinne. 

 1. Tag: Kärnten – Piemont 

Frühmorgens beginnt unsere Reise in Kärnten und führt durch das Kanaltal und vorbei an Udine und

Padua. Ab hier geht es weiter westwärts. Unterwegs haben wir eine Mittagspause eingeplant. Weiter geht

die Fahrt in die Region Piemont. Unweit von Turin erreichen wir unser Hotel und lassen den Tag bei einem

gemeinsamen Abendessen ausklingen. 

2. Tag: Ausflug Weinbaugebiet Langhe, Alba & Asti 

Gemeinsam mit einem örtlichen Reiseleiter besichtigen wir nach dem Frühstück zunächst Asti. Die

ehemalige Stadtrepublik mit mittelalterlichem Charakter wird wegen seiner zahlreichen aufragenden

Geschlechtertürmen das „San Gimignano des Piemonts“ genannt und ist Zentrum des Weinanbaugebiets

Monferrato, in dem u. a. ihre vornehmsten Vertreter Moscato und Barbera d‘Asti heranreifen.

Anschließend besuchen wir eines der berühmtesten Weinanbaugebiete der Welt, die Langhe. Hier

gedeihen die beliebten piemontesischen Weine, wie etwa der Barolo und Barbaresco. Während wir das

herrliche Panorama genießen, erfahren wir vom Reiseleiter viel Interessantes über Land und Leute. In Alba

machen wir Station, um gemeinsam die „Stadt der Hundert Türme“ zu besichtigen. Unterwegs kehren wir

natürlich bei einem Weinbauern ein, um die edlen Tropfen der Region zu probieren. 

3. Tag: Ausflug Turin 

Bei einer Stadtführung lernen wir Turin, die einstige Hauptstadt des Königreichs Savoyen, näher kennen.

Turin ist eine sehenswerte Stadt der Kultur, Kunst und des Stils mit über 2000 Jahre Geschichte. Am

Nachmittag bleibt Zeit, um die Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Besuchen Sie eines der 40 Museen

oder bummeln Sie entspannt durch die kilometerlangen Arkadengänge und genießen Sie von der Mole

Antonelliana aus die schöne Aussicht auf Turin. 

4. Tag: Ausflug Aostatal 

Mediterranes Flair und Berggiganten erwarten uns bei unserer Fahrt in das berühmte Aostatal.

Gemeinsam mit einem örtlichen Reiseleiter werden uns hier nicht nur die imposanten Viertausender Mont

Blanc, Matterhorn, Gran Paradiso und Monte Rosa beeindrucken. Im Aostatal gibt es weit mehr als nur

Berge: eine Mischung aus alpinen und mediterranen Lebensstilen und Küchen, in den Tälern schöne

Städte und Dörfer, römische und mittelalterliche Zeugnisse in der Hauptstadt Aosta, zahlreiche Burgen

und Schlösser sowie eine herrliche Landschaft, die für sich eine Reise wert ist. Ein wunderschöner

Ausflugstag, der Sie begeistern wird. 

5. Tag: Piemont – Kärnten 



Weitere Infos und Buchungen gerne bei:
Ebner Reisen GmbH  |  Auf der Tratten 15  |  9500 Villach-Heiligengeist  |  Tel. 0 42 44 23 910  |  E-Mail: buchungen@ebner-reisen.at
Bacher Touristik GmbH  |  Millstätter  Straße 45  |  9545 Radenthein  |  Tel. 0 42 46 30 72  |  E-Mail: buchungen@bacher-reisen.at

Hofstätter Touristik GmbH  |  Eisentraße 48  |  9330 Althofen  |  Tel. 0 42 62 22 38  |  E-Mail: buchungen@hofstaetter.eu

Am Morgen heißt es Abschied nehmen. Vorbei an Padua und Udine kommen wir abends nach

abwechslungsreichen Tagen wieder zurück nach Kärnten. 
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